
YouGov Survey Results

Sample Size: 3107 adults living in England

Fieldwork: 14th June 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 3159 1127 809 300 1144 1294 1503 1656 336 1313 770 741 1826 1334 440 1230 608 882

Unweighted Sample 3107 1087 952 393 1472 1175 1496 1611 301 1290 882 634 2101 1006 521 1229 493 864

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

It has been reported that most lockdown easing 

measures in England will not now be lifted on 

21st June, but will be delayed by four weeks. Do 

you support or oppose this delay?

Strongly support 41 43 43 50 44 43 39 43 22 34 48 55 41 42 40 43 41 39

Somewhat support 30 27 34 33 35 26 31 29 32 32 29 27 30 29 32 28 31 30

TOTAL SUPPORT 71 70 77 84 80 69 70 72 54 66 77 81 71 71 73 72 72 68

Somewhat oppose 10 10 9 7 8 10 9 10 18 9 9 8 12 7 8 10 11 9

Strongly oppose 14 18 9 4 8 19 16 12 16 18 10 9 13 14 14 13 12 16

TOTAL OPPOSE 24 28 19 11 16 29 25 22 34 27 19 17 25 22 22 23 23 25

Don’t know 6 2 4 5 5 3 5 6 12 7 4 2 4 7 5 5 5 6

Do you think the current rules limiting weddings 

in England to 30 guests are fair or unfair?

Fair 56 54 57 64 60 54 56 55 47 53 59 62 54 58 57 56 59 53

Unfair 29 36 27 18 27 34 30 28 29 32 27 25 31 27 29 29 26 31

Don’t know 15 10 16 18 13 12 14 16 24 15 14 13 15 15 14 15 15 17

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region
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